
DATI QUESTIONARIO SULLA SODDISFAZIONE DELL'UTENZA IN MERITO 
ALL'OPERATO DEL SERVIZIO CIVILE 

Biblioter: una nuova Biblioteca anno 2015/2016 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

27%

12%
19%

14%

14%

4% 2%

ETÀ

14-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65-74

75-84

85+

18%

2%

80%

TIPOLOGIA UTENTE

Biblioteca

Mediateca

Entrambi

64%

36%

Sesso

Donne

Uomini



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10%

37%
43%

10%

FREQUENZA BIBLIOTECA

Tutti i giorni

Qualche volta a settimana

Qualche volta al mese

Qualche volta all'anno

2%

35%

35%

28%

FREQUENZA MEDIATECA

Tutti i giorni

Qualche volta a settimana

Qualche volta al mese

Qualche volta all'anno

66%

32%

2%

Valutazione Assistenza al PC

Ottimale

Buono

Sufficiente

Insufficiente



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

84%

14%

2%

DISPONIBILTA E CORTESIA

Ottimale

Buono

Sufficiente

Insufficiente

84%

16%

CONOSCENZA DELLA PRESENZA DEI VOLONTARI AL 
PRESTITO

SI

NO

77%

23%

VALUTAZIONE SERVIZIO PRESTITO

Ottimale

Buono

Sufficiente

Insufficiente



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20%

6%

26%

6%

9%

20%

9%
4%

PARTECIPAZIONE CORSI

Informatica Base

Italiano

Inglese

Musica

Arte

Spagnolo

Cinelibro

Informatica Avanzato

Totale

100%

0%

VALUTAZIONE CORSI

Positiva

Negativa

50%50%

CONOSCENZA PAGINA FACEBOOK

SI

NO



 
 

 

TUTTI I DATI SONO STATI ESTRAPOLATI DAI 50 QUESTIONARI RACCOLTI NEL 

PERIODO DAL 3 AL 31 OTTOBRE 2016. 

 

89%

11%

UTILITÀ PAGINA FACEBOOK

SI

NO


